

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ υπ' αριθ. ΣΟΧ 1/2017
για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

**Η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ – Αναπτυξιακή Ανώνυμη
Εταιρεία Ο.Τ.Α.**

Ανακοινώνει

Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά τεσσάρων (4) ατόμων για την υλοποίηση του Μέτρου 19 “Στήριξη για Τοπική Ανάπτυξη μέσω του LEADER (ΤΑΠΤοΚ – Τοπική Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων)” του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2014-2020 και της Προτεραιότητας 4 “Αύξηση της Απασχόλησης και της Εδαφικής Συνοχής” του ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΛΙΕΙΑΣ & ΘΑΛΑΣΣΑΣ 2014-2020 στην ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ – Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. με το δ.τ. «ΑΝΦΛΩ» που εδρεύει στο Δήμο Φλώρινας Ν. Φλώρινας, και συγκεκριμένα τους εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α):

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)					
Κωδικός θέσης	Υπηρεσία	Έδρα υπηρεσίας	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
101	Αναπτυξιακή Φλώρινας Ανώνυμη Εταιρεία	Φλώρινα	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός	Ένα (1) έτος με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του Προγράμματος	1
102	Αναπτυξιακή Φλώρινας Ανώνυμη Εταιρεία	Φλώρινα	ΠΕ Μηχανολόγος Μηχανικός	Ένα (1) έτος με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του Προγράμματος	1
103	Αναπτυξιακή Φλώρινας Ανώνυμη Εταιρεία	Φλώρινα	ΠΕ Οικονομολόγος	Ένα (1) έτος με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του Προγράμματος	1
104	Αναπτυξιακή Φλώρινας Ανώνυμη Εταιρεία	Φλώρινα	ΤΕ Αντιρρύπανσης ή Τεχνολογιών Αντιρρύπανσης	Ένα (1) έτος με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του Προγράμματος	1

Τα απαιτούμενα προσόντα (ανά κωδικό θέσης) απεικονίζονται στον Πίνακα Β στην ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ. αριθ. ΣΟΧ 1/2017 η οποία είναι ανηρτημένη στην ιστοσελίδα της ΑΝΦΛΩ (www.anflo.gr) και έχει τοιχοκολληθεί στην έδρα της εταιρίας.

Οι υποψήφιοι των ανωτέρω ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 σύμφωνα με τους όρους της ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ και να την υποβάλουν στα γραφεία της ΑΝΦΛΩ στην ακόλουθη διεύθυνση: ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ – Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α., ΣΤ. ΔΡΑΓΟΥΜΗ 26, Τ.Θ. 128, 531 00 ΦΛΩΡΙΝΑ απευθύνοντας την στο γραφείο Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου της ΑΝΦΛΩ, υπόψη κυρίου Ιωάννη Βοσκόπουλου (τηλ. επικοινωνίας: 23850 45745) εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών (υπολογιζόμενες ημερολογιακά), που αρχίζει από την επόμενη μέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες.

Για την ΑΝΦΛΩ
Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΣΚΟΠΟΥΛΟΣ

